

REPUBLIKA KOSOVO - REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIC OF KOSOVO  
OPŠTINA PARTES - PASJANE - PARTESH - PASJAN - PARTES - PASJANE  
SKUPŠTINA OPŠTINE  
KUVENDI I KOMUNES  
MUNICIPAL ASSEMBLY  
01 Br./Nr./No.: 43/24  
Br. s./Nr./No.p.: 03 OF 2024  
Datum./Dati./Date: 03.06.2024  
PARTES - PASJANE - PARTESH - PASJAN - PARTES - PASJANE



Republika e Kosovës  
Republika Kosovo-Republic of Kosovo  
Opština Partes - Pasjane/Komuna e Parteshit - Pasjanit/Municipality of Partes - Pasjane  
**OPŠTINA PARTEŠ-PASJANE**

Na osnovu Statuta Opštine Parteš-Pasjane

[kk.rks-gov.net/partesh](http://kk.rks-gov.net/partesh)

SKUPŠTINA OPŠTINE PARTEŠ-PASJANE

Dana: 27.06.2024.god. Početak: 10:00h

**ZAPISNIK**

Šeste redovne sednice SO Parteš-Pasjane

**Prisutni Odbornici:**

Zlatko Ilić – Predsedavajući SO

Danica Vasić

Milijana Jancić

Novica Mitrović

Bojana Simić

Milica Trajković

Vesna Dimić

Miroslav Stolić

Bojan Simić

Petar Cvetković

Miroslav Cvetković

Danijel Živković

Slavica Ilić

Milijana Antanasković

**Odsutni odbornici:**

Blagoje Antanasković

**Prisutni:**

Gradonačelnik

Direktor finansije

Direktor poljoprivrede

Direktor obrazovanja

Službenik za informisanje

IT službenik

**Predsedavajući** utvrđuje kvorum, prisutno 14 odbornika, konstatuje da postoji kvorum za održavanje sednice, zatim čita predloženi:

### **Dnevni red:**

1. Usvajanje Zapisnika sa predhodne sednice.
2. Predlog Akcionog plana za sprovođenje žetve pšenice i ostalih strnih žita kao i zaštita od požara na teritoriji opštine Parteš-Pasjane, 2024 g.
3. Usvajanje Srednjoročnog okvira budžeta.
4. Razmatranje budžeta.
5. Razno.

**Predsedavajući** pita dali ima dopune Dnevnog reda.

Direktor prosvete, zdravstva, socijale, kulture, sporta... predlaže dopunu tačke Dnevnog reda:

**-Predlog članova izborne komisije za izbor osnovnih, predškolskih i srednjih škola.**

**Predsedavajući** stavlja na glasanje predlog dopune:

Glasanje: 11-za; 1-protiv; 2-uzdržano; **Usvojen predlog dopune tačke Dnevnog reda.**

Glasanje za Dnevni red: 11-za; 1-protiv; 2-uzdržano; **Usvojen Dnevni red sa dopunom tačke .**

1. Usvajanje Zapisnika sa predhodne sednice.
2. Predlog Akcionog plana za sprovođenje žetve pšenice i ostalih strnih žita kao i zaštita od požara na teritoriji opštine Parteš-Pasjane, 2024 g.
3. Usvajanje Srednjoročnog okvira budžeta.
4. Razmatranje budžeta.
5. Predlog članova izborne komisije za izbor osnovnih, predškolskih i srednjih škola.
6. Razno.

#### 1. Usvajanje Zapisnika sa predhodne sednice.

Glasanje: 12-za; 1-protiv; 1-uzdržano;

**Usvojen Zapisnik sa predhodne sednice.**

2. Predlog Akcionog plana za sprovođenje žetve pšenice i ostalih strnih žita kao i zaštita od požara na teritoriji opštine Parteš-Pasjane, 2024 g.

**Predsedavajući** daje reč direktoru poljoprivrede.

Direktor poljoprivrede je ukratko obrazložio ovu redovnu tačku svake godine .

**P. Cvetković:** "Da li su kombajneri dobili regresirano gorivo, ima li nade da dobiju?"

**Direktor poljoprivrede:** "Predviđeno je, videćemo ako ima finansijskih sredstava u budžetu."

**M. Cvetković:** "Poštovani, da li je održan sastanak sa kombajnerima?"

**Direktor poljoprivrede:** "Ako se usvoji Akcioni plan, zakazaćemo sastanak."

**M. Cvetković:** "U razgovoru sa dva kombajnera, video sam da ih zanima da ako im neki deo od kombajna koji se pokvari u toku žetve, da li to može da se isplati, kao i dnevnice za svoje radnike kojima oni daju po 20 ili 30 evra, da im se povećaju na 100 evra?"

**Direktor finansije:** "Kad bi mogli da regresiramo naftu, uticali bi i na cenu, ako nemamo regresiranu naftu onda to ne možemo da propratimo. Odma treba da znaju ljudi da nemamo mogućnosti."



Glasanje: 11-za; 1-protiv; 2-uzdržano;

**Doneta je odluka o usvajanju Akcionog plana za sprovođenje žetve pšenice i ostalih strnih žita kao i zaštita od požara na teritoriji opštine Parteš-Pasjane,2024 g.**

### **3.Usvajanje Srednjoročnog okvira budžeta.**

**Predsedavajući** daje reč direktoru finansije.

**Direktor finansije** je detaljno izneo ovu tačku i napomenuo da rok za usvajanje i predaju ministarstvu je 30 jun."

Primedbi nije bilo.Glasanje: 11-za; 2-protiv; 1-uzdržano;

**Doneta je Odluka o usvajanju srednjoročnog okvira budžeta 2025-2027.**

### **4.Razmatranje budžeta.**

**Predsedavajući** otvara tacku i daje reč gradonačelniku.

**Gradonačelnik:**"Dobar dan svima,ja bi da kažem nešto o budžetu a bi i da se nadovežem i na predhodnu tačku jer su slične.Iako je direktor finansije već rekao ja bi da dodam da je iznos za kapitalne investicije za ovu godinu u našoj opštini 6.700 evra,90% budžeta je na ime plata i robe i usluge.Mi možemo da se oslonimo samo na sopstvene prihode i na Ministarstvo za projekte.Potpisali smo memorandum 34.000 evra za sređivanje deponija i uređenje dečjih parkova u sva tri sela,takođe memorandum 23.000 evra za sređivanje rečnih korita u D.Budrizi,memorandum za nasipanje poljskih puteva 80.000 evra.Za sada smo potpisali za oko 350.000 evra vrednosti projekata,procedure su u toku,očekujemo još za rekonstrukciju i asfaltiranje puteva u našoj opštini u vrednosti od 330.000 od ministarstva za infrastrukturu i 50.000 za izgradnju tribina kod stadiona u Pasjanu.Za participaciju projekata koristimo sopstvene prihode po 10% ili 20% u zavisnosti.Očekujemo da će biti bolji budžet u narednom periodu,jedino na taj način možemo da zadržimo nivo a daleko smo od nekog razvoja ili podsticaja.Pokušavamo da nađemo donatore kod međunarodnih organizacija i Ministarstva." Diskusije nije bilo.

### **5. Predlog članova izborne komisije za izbor osnovnih,predškolskih i srednjih škola.**

**Predsedavajući** daje reč direktoru obrazovanja.

**Direktor obrazovanja** je objasnio da na osnovu AU-2020 člana 6,vrši se izbor dva člana komisije za imenovanje direktora osnovnih,predškolskih i srednjih škola, po konkursu.Za članove komisije,predložio je Zorana Nikolića-menadžera personala u opštini i Jelenu Maksimović-nastavnicu srpskog jezika osnovne škole "Dositej Obradović".

Glasanje:11-za;1-protiv;3-uzdržano.

**Doneta je Odluka o izboru članova komisije za imenovanje direktora škola,po konkursu.**

### **5.Razno.**

**Predsedavajući** otvara tačku.

**M.Cvetković:**"Od preuzimanja naših mandata ja sam stalno predlagao za tekuću godinu u listi prioriternih projekata,što mislim da je od javnog značaja kako istorijski tako i kulturološki,sređivanje naših trgova u svim selim spomen pločama nevino stradalim od 1999 pa naovamo,sa jednom zastavom koja je simbol naše države.



Treća godina kako teče još uvek nisam naišao na razumevanje niti se razmatralo o tome, odličio sam da sam to isfinansiram, uradio sam

i spomen ploču i jarbol na kome će da bude zastava, tražim od Skupštine da se izjasne da li su ZA ili PROTIV toga. Ja sam za to da se uredi ovaj naš trg i a ujedno biće to alarm na sve odbornike koji su predstavnici svojih sela da to urade u svom selu, tražim od Skupštine da se izjasni.

**Direktor finansije:** "Pozdravljam sve prisutne u toku je realizacija projekta čišćenje deponija I uređenje javnih površina, iz ugla finansija ću reći, već nekoliko puta čistimo deponije koje mi, vi bacamo, toliko je para utrošeno na to čišćenje, uređenje javnih površina i dečjih parkova, više od pola pare idu na čišćenje deponija i javnih površina koje mi stvaramo, ja bih vas zamolio da se ne bacaju kese i ostalo jer za taj novac koji tu trošimo mogli bi više igračaka po parkovima da postavimo. Molim da svakome prenesete da postoji mogućnost kažnjavanja za bacanje deponija po javnim površinama jer nema potrebe da se baca otpad koji se ne reciklira. Sad smo očistili i opet se krenulo sa bacanjem."

**Predsedavajući:** "Ja bi da svi mi utičemo na građane da to ne rade, evo sada je očišćeno i nakon tri meseci biće kao da nije čišćeno, treba se uticati, razgovarati sa građanima da to ne rade."

**M. Cvetković:** "Podržavam to što je direktor finansije rekao, evo ja neću da oštetim budžet opštine, sam ću da isfinansiram to što sam rekao, na meni svojstven način, propustili ste da se izjasnite za to što sam zatražio. Tražim da se Skupština izjasni."

**Predsedavajući:** "Cvetkoviću ja nisam pravnik, trebao si predlog tačke Dnevnog reda da zatražiš, ne mogu sad po tačkom "Razno" da glasaju za to."

**M. Cvetković:** "Ovo nije pravno pitanje, ovo je kulturološko pitanje. Ne da glasaju, samo da se izjasne."

**Predsedavajući:** "A kako da se izjasne: pismeno, usmeno?"

**M. Cvetković:** "Usmeno, dizanjem ruke ZA ili PROTIV"

**V. Dimić:** "Ali ako sam finansiras, zašto ti je potrebno izjašnjanje Skupštine?"

**M. Cvetković:** "Ja to tražim od vas kao kolege, a ako nećete samo mi kažite, možete biti ZA, PROTIV ili UZDRŽANI."

**Predsedavajući:** "Pod "Razno" se pričaju samo problemi, nema glasanja."

**M. Cvetković:** "Da se izjasne, ne da glasaju."

**Predsedavajući:** "Čekaj a šta ćeš ti da uradiš?"

**M. Cvetković:** "Malo pre sam objasnio."

**Predsedavajući:** "Ti si objasnio ali dokaži, predloži dopunu Dnevnog reda, kaži šta treba i glasanje će da bude, šta ja znam, šta ćeš ti da postaviš."

**M. Cvetković:** "Svake godine je to u listu prioriternih projekata, nema potrebe da ja to dajem, eto ja to oću da uradim, mimo oštećenja a kolege samo da se izjasne da li su za ili ne."

**Bojana Simić:** "Da li si ti od opštine dobio dozvolu? Mi ne znamo šta će to da bude, da li ploča, verovatno opština ima neke procedure koje treba da se ispoštuju. Niko od nas nije protiv da se žrtve ispoštuju, i sve što si naveo, stvar je u tome da li opština dozvoljava, možda bi trebalo dopis da se pošalje opštini da li dozvoljava da se spomenik postavi na to mesto. Znači po meni je važno da ti opštini navedeš kakav je spomenik u pitanju, koje su žrtve u pitanju, pa da mi onda glasamo. Niko od nas nije protiv toga da se žrtve ispoštuju ali procedura je važna, inače ja prva glasam ZA."

**Predsedavajući:** "Ne, nego ovde ispada da je neko patriota a neko nije."

**M. Cvetković:** "Bojana, kaži mi, kad si digla ruku da se izgradi fabrika na ono mesto, jesi li uzela u obzir sva razmatranja koja su zakonom određena ili nisi? Da li su oni pitali kad su to gradili? Ne pričamo o patriotizmu i rodoljupstvu, ljudi ja verujem da smo ovde svi za istu stvar. Ne razumem Bojana zašto tražiš pravnu stranu, misliš da će to nešto da te odšteti? Svugde gde se okreneš nelegalno je izgrađeno."



**Bojana Simić:** "Izvini ali kad neko hoće da gradi fabriku, on uputi opštini dopis. Mi smo ovde dokumentovano dobili kakva će to fabrika da bude i šta će da bude. Po meni je logično da se uputi dopis opštini i navedeš sve šta ćeš da radiš, koje su žrtve u pitanju i da na sledećoj sednici glasamo kao posebnu tačku ili pod tačkom "Razno"."

**M. Cvetković:** "Bojana, ja ne radim ništa napamet, uvrstio sam predlog u listu prioriternih projekata, normalno da su ispoštovane i konsultovane i porodice žrtava, ne bih ja to napamet radio. A da li si dobila dopis za dva drveta koja su posađena ispred opštine?"

**Bojana Simić:** "Ti upoređuješ spomenik i drveće?"

**Direktor finansije:** "Vodite računa šta tražite. Ja sam tebe Cvetkoviću pažljivo slušao, tražio si postavljanje jarbola i zastave. Vi ste odbornici opštine Parteš-Pasjane, koju zastavu tražite? Na ovoj sednici i na ovoj Skupštini to tražite? Ne treba sve to i sve te teme gurati kroz Skupštinu. Postoje odluke koje su vraćene iz Ministarstva kao nezakonite iako možete vi svi 15 odbornika da glasate ZA. Ovo je više savet nego kritika. Čiji ste vi odbornik Cvetkoviću?"

**M. Cvetković:** "Medjunarodni".

**Direktor finansije:** "Ja ovo pričam zbog zakonskih procedura."

**M. Cvetković:** "Ja ne razumem ovo. Ima li srba na Kosovu?"

**Predsedavajući:** "Mogu li ja? Ja se izvinjavam. Mogu li da kažem šta ja mislim? Gospodine Cvetkoviću, kakav god predlog da imate, šta god da mislite, ja prihvatam sve to što govorite ali Vi morate da donesete papir da znamo na osnovu čega ćemo mi da dižemo ruku. Šta ja znam šta si ti zamislio u tvoju glavu, ne mogu ja na lepe oci da glasam tek tako, ipak sam ja Predsedavajući Skupštine. Glasanje će da bude onda kada Vi pismeno dostavite opštini. Ja se izvinjavam što tako kažem ali isto kao što je direktor obrazovanja danas pismeno dostavio zahtev za dopunu tačke dnevnog reda, tako će te i Vi pismeno da dostavite, sve ostalo ne mogu da dam na glasanje."

**M. Cvetković:** "Pričao sam o uređenju javne površine, ne tražim ja od vas da mi date parče mesta da mi zakonski odobrite za spomen ploču, isto kao ono drvo što je posađeno tako tražim. Ne tražim ja da vi tamo morate da stavljate pečat i potpis ili kako je direktor finansije rekao da mi ne smemo naše simbole da stavljamo. Kosovo je nezavisno, jel tako?"

**Direktor finansije:** "Ja sam pitao čiji ste Vi odbornik?"

**M. Cvetković:** "Srpske liste i predstavnik te državotvorne stranke."

**Direktor finansije:** "Vratite se na zakletvu i sve će vam biti jasno."

**M. Cvetković:** "Zakletva kao zakletva, to je međunarodna stvar. Opet kažem silne hektare dajemo a nismo ništa tražili po zakonu, a za ovo vam je teško da podignete ruku, samo da vidim da li ste Za ili PROTIV."

Diskusije više nije bilo.

Sednica Skupštine, završena je u 11:00h

Zapisnik uradila: Trajanka Milošević

